
 
УКРАЇНА 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «БЕСАРАБІВСЬКА ГІМНАЗІЯ» 

КЕГИЧІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

 

НАКАЗ 

11.06.2021                                                                                                              № 61 

 

Про стан роботи щодо  

попередження правопорушень  

у 2020/2021 навчальному році 
 

На виконання Законів України: «Про охорону дитинства», «Про 

соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю», «Про попередження 

насильства в сім'ї»; наказами Міністерства: від 25.11.2011 № 1358 «Про 

виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 р. № 

1039 «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку 

кримінальної юстиції щодо неповнолітніх в Україні», від 03.03.2016 № 214 

«Про затвердження Плану заходів МОН з виконання Плану дій з реалізації 

Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року», від 

08.04.2016 № 405 «Про затвердження плану заходів Міністерства освіти і науки 

щодо протидії торгівлі людьми на період до 2020 року», наказів по КЗ 

«Бесарабівська гімназія» від 03.09.2020 року №85 «Про організацію роботи з 

профілактики правопорушень та злочинності серед учнів та вихованців у 

2020/2021 навчальному році», від 30.12.2020 №147 «Про стан роботи 

Бесарабівського НВК з профілактики правопорушень і злочинності у І семестрі 

2020/2021 навчального року» адміністрацією закладу проведено аналіз роботи у 

закладі освіти з питань попередження та профілактики правопорушень, 

злочинності серед неповнолітніх за 2020/2021 навчального року.  

З метою проведення профілактичної роботи з попередження насильства в 

дитячому колективі та сім’ї, втягнення неповнолітніх у злочинну діяльність, 

профілактики бездоглядності та на основі довідки 

  

НАКАЗУЮ: 

1. Заступнику директора з виховної роботи Чуркіній Л.С.: 

1.1  Забезпечувати виконання в КЗ «Бесарабівська гімназія», в межах 

компетенції, законів України «Про запобігання та протидію домашньому 

насильству», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

протидії булінгу (цькуванню)», наказу Міністерства освіти і науки України від 

02.10.2018 № 1047 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо 

виявлення, реагування на випадки домашнього насильства і взаємодії 

педагогічних працівників із іншими органами та службами». 

                  Постійно        

1.2. Забезпечити чітке дотримання вимог Порядку взаємодії органів 

державної влади, органів місцевого самоврядування, організацій та установ під 

час забезпечення соціального захисту здобувачів освіти КЗ «Бесарабівська 
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гімназія», які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі 

таких, що можуть загрожувати їх життю та здоров’ю, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 3 жовтня 2018 р. № 800. 

                                                                                                                     Постійно 

1.3. Планувати проведення заходів правового, психолого-педагогічного 

характеру, спрямовані на формування в здобувачів освіти позитивних 

соціальних установок, запобігання кібертретируванню, секстингу, булінгу, 

виживанню наркотичних речовин, відвернення суїцидів та формування навичок 

безпечних статевих стосунків. Проводити інформаційно-просвітницьку роботу 

серед батьківської громадськості. 

                                                                                 Протягом освітнього процесу 

1.4. Забезпечити безумовне виконання постанови Кабінету Міністрів 

України від 13.09.2017 № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей 

шкільного віку та учнів» в частині невідкладного надання даних дітей, які не 

досягли повноліття і відсутні на навчальних заняттях протягом 10 робочих днів 

підряд з невідомих або без поважних причин, відповідному територіальному 

органу поліції та службі у справах дітей для провадження діяльності відповідно 

до законодавства, пов’язаної із захистом їх прав на здобуття загальної середньої 

освіти. 

                                                                     Протягом освітнього процесу 

1.5. Забезпечити неухильне виконання вимог спільного наказу 

Міністерства соціальної політики України, Міністерства внутрішніх справ 

України, Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я 

України  від 19.08.2014 № 564/836/945/577 «Про затвердження Порядку 

розгляду звернень та повідомлень з приводу жорстокого поводження з дітьми 

або загрози його вчинення». 

Протягом 2021 року 

2. Практичному психологу Бобровській Н.В.:  

2.1. Проаналізувати стан виконання КЗ «Бесарабівська гімназія» заходів, 

передбачених планами спільної роботи зі Службою у справах дітей 

Кегичівської селищної ради, Сектором ювенальної превенції Кегичівського 

відділу національної поліції України в Харківській області, щодо попередження 

насильства, булінгу, злочинності, запобігання дитячій бездоглядності, 

формуванню здорового способу життя, вжити заходи щодо активізації роботи 

закладу освіти з цих питань. 

            До 04.06.2021 

2.2. Забезпечити складання та виконання планів індивідуального 

психолого-соціально-педагогічного супроводу дітей девіантної поведінки та 

дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. 

                                                                                 Протягом освітнього процесу 

2.3. Знайомити педагогічних працівників з нормативними документами 

щодо попередження правопорушень та злочинності серед неповнолітніх. 

                                                                               Протягом освітнього процесу 

3. Класним керівникам 1-9 класів: 
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3.1. Створювати в класних колективах атмосферу довіри і взаємоповаги, 

де немає насильства і дискримінації. Впроваджувати інформаційно-освітні 

програми щодо профілактики залежностей та шкідливих звичок, негативним 

явищам серед дітей: насильство, кібертретирування, секстинг, булінг тощо. 

                                                                                                                   Постійно 

3.2.  Продовжити індивідуальну роботу з учнями та членами сімей, які 

потребують допомоги у вихованні дітей. 

                                                                                 Протягом навчального року 

3.3.   Формувати в дітях нетерпиме ставлення до насильницьких моделей 

поведінки, небайдуже ставлення до постраждалих осіб, усвідомлення 

насильства як порушення прав людини.  

                                                                                  Протягом освітнього процесу 

3.4. Забезпечити проведення соціально-психологічної діяльності, 

педагогічно зорієнтовану на протидію втягування дітей і молоді в негативні 

ситуації. 

Протягом 2021 року                                                       

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

 Директор КЗ «Бесарабівська гімназія»:                 Інна ВОЛКОВА 

 

З наказом по КЗ «Бесарабівська гімназія»  

від 11.06.2021 № 61 ознайомлені:                    

                                                           Л.С.Чуркіна 

                                                           В.В.Парамонова 

                                                           О.В. Жорняк 

                                                           С.С.Кудінова 

                                                            В.В.Баткіна 

                                                            Ю.С.Зайченко 

                                                            В.І.Галущак-Кривошея 

                                                            М.С.Харковець 

                                                            С.М.Войтенко    

                                                            Н.В.Бобровська 
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Додаток 

 до наказу по КЗ «Бесарабівська гімназія»  

від 11.06.2021  № 61 

 

Довідка 

про стан роботи КЗ «Бесарабівська гімназія» 

з профілактики правопорушень і злочинності 

у 2020/2021 навчальному році 
 

Превентивне виховання в КЗ «Бесарабівська гімназія» було 

цілеспрямованою системою заходів правового, психолого-педагогічного, 

соціально-медичного, освітнього, інформаційно-освітнього та організаційного 

характеру, спрямованих на формування позитивних соціальних установок, 

запобігання вживанню наркотичних речовин, відвернення суїцидів та 

формування навичок безпечних статевих стосунків у дітей та учнівської молоді.  

Зараз актуальним стає питання виховання правової культури. З метою 

підвищення рівня правової освіти та виховання учнівської молоді, стійкого 

негативного відношення здобувачів освіти до алкоголю, наркотиків, 

тютюнопаління, ранньої профілактики шкідливих звичок та правопорушень 

серед неповнолітніх, повноцінного розвитку дітей і молоді, охорони та 

зміцнення їхнього здоров’я в закладі постійно проводяться виховні 

профілактичні заходи щодо належного виховання молодого покоління, тому 

створено певну систему правової освіти та виховання. Робота у цьому напрямку 

здійснюється згідно нормативно-правовим документам, відповідно до 

номенклатури справ. 

Основними завданнями формування правосвідомості у 2020/2021 

навчальному році було:  

 формування і розвиток у дітей та юнацької молоді міцних 

переконань і потребу поводити себе згідно з моральними нормами, які склалися 

в суспільстві;  

 формування цілісної моральної особистості з розвинутими 

гуманістичними рисами: доброта, чуйність, милосердя, увага, толерантність, 

совість, чесність, справедливість, людську гідність, повагу і любов до людей, 

правдивість, скромність, сміливість,  мужність.  

У КЗ «Бесарабівська гімназія» розроблено систему бесід та тематичних 

годин з морально-правового виховання. Під час виховних годин класні 

керівники застосовували активні методи роботи, використовували методику 

колективної творчої діяльності. З метою правового виховання, формування 

громадянина України, формування громадських та соціальних рис особистості, 

виховання поваги до державних та національних символів України в КЗ 

«Бесарабівська гімназія» та класних кімнатах, створено «Куточок Української 

державності».  

Відповідно до запланованої роботи у вересні 2020/2021 навчального року 

проведено облік дітей з девіантною поведінкою, дітей з сімей, які опинилися в 
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складних життєвих обставинах. У закладі створено базу дітей облікових 

категорій, де зберігаються відповідні документи, які підтверджують статус 

дитини, акти обстеження житлово-побутових умов, характеристики.  

На базі КЗ «Бесарабівська гімназія» працювала група пришкільного 

інтернату для дітей з сімей, які перебували на обліку, що опинилися в складних 

життєвих обставинах, з метою допомогти батькам дітей у вирішенні сімейних 

проблем. Група пришкільного інтернату налічує 12 дітей: Горовий Н.(9 клас), 

Горова В.(4 клас), Федоров В.(8 клас), Федорова П.(3 клас), Мірошніченко В.(8 

клас), Мірошніченко Б. (3 клас), Іволгіна П.(4 клас), Богданович Т.(9 клас), 

Щербина А.(6 клас), Бречко Є.(9 клас), Рахманова І.(8 клас), Рахманова О.(6 

клас). На обліку перебувала ще сім’я Юзепчук Р.Г., діти якої навчалися в 

закладі освіти: Юзепчук З.(9 клас), Юзепчук О. (8 клас), Юзепчук А.(5 клас), 

Юзепчук Р.(4 клас). 

Індивідуальні плани роботи з дітьми облікових категорій вчителів-

наставників в наявності. У план включалися профілактичні заходи, які 

проводяться з дитиною.  

Ведеться облік відвідування здобувачів освіти на навчальних заняттях, 

відмітки про відвідування занять ведуться на сторінках обліку відвідування 

навчальних занять класних журналів. Адміністрацією закладу здійснювалися 

рейди-перевірки відвідування та спізнень  здобувачів освіти на навчальні 

заняття, рейд «Урок», мета яких – виявлення дітей, що не відвідують освітній 

заклад без поважних причин, з’ясування їх місця знаходження та зайнятості. В 

результаті проведення рейду таких дітей не виявлено, всі діти шкільного віку на 

закріпленій за КЗ «Бесарабівська гімназія» території охоплені навчанням. 

Пропусків без поважних причин не виявлено. 

 Робота практичного психолога сприяла ознайомленню педагогічних 

працівників з нормативними документами з попередження правопорушень та 

злочинності серед неповнолітніх, проведенню профілактичної роботи в рамках 

всеукраїнської інформаційної кампанії «Стоп Булінг», поширенню серед 

учасників освітнього процесу  інформації про Національні дитячу «гарячу 

лінію», виконанню планів індивідуального психолого-соціально-педагогічного 

супроводу дітей девіантної поведінки, дітей з інклюзією та дітей, які опинилися 

в складних життєвих обставинах. 

Формуючи правову свідомість, класні керівники вчили учнів розуміти 

правила взаємодії людей у колективі, суспільстві, безконфліктно вирішувати 

проблемні ситуації.  Правове виховання здійснювалося під час проведення 

різних форм виховної діяльності для 1-9 класів: інфографіка «Мої права – мої 

обов’язки!», тренінг «Коли тягне на пригоди…» до Дня прав дитини, 

інтерактивний тренінг «За кожне життя – разом!» до Дня порозуміння з ВІЛ-

інфікованими, правова абетка «Школа прав дитини», всеукраїнський тиждень 

права за окремим планом (07.12-11.12.2020), конференція «Права й обов’язки 

громадян України», етичний тренінг «Ми маємо рівні права й можливості», 

бесіда з елементами гри «Правова культура особистості», брифінг «На 

паралельних дорогах прав та обов’язків», презентація з обговоренням «Як 
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поводитись у складних життєвих ситуаціях?», «Як долати агресивність?», «Твої 

вороги психоактивні речовини», в рамках Всеукраїнської акції «16 днів без 

насилля» (25.11 – 10.12.2020) були проведені заходи за окремим планом. 

З метою надання інформації щодо сутності прав людини і дитини, про 

установи та організації, які забезпечують захист прав дітей, про 

відповідальність за вчинення правопорушень та шляхи попередження вчинення 

протиправних дій були проведені: презентація «Культура життя – не переступи 

межу» з елементами тренінгу, ярмарка думок «Права дитини на папері та в 

житті», практичне заняття «Наслідки насилля», вікторина «Закон і совість», 

хвилина самоаналізу «Чи звик ти обмірковувати свої вчинки?», тренінг «Як 

виявити боулінг?», диспут «Кримінальна відповідальність неповнолітніх», 

тренінг «Правопорушення та їх наслідки», етична бесіда «Негативні соціальні 

явища та їх подолання», година правової грамотності «Знати і виконувати 

Закони України», бесіда «Безпека спілкування в мережі Інтернет», година 

спілкування «Права людини та дитини» . 

 Організовано роботу гуртка для учнів 8-9 класів «Центуріон», керівник 

Войтенко С.М., де розглядалися питання попередження дитячої злочинності в 

мікрорайоні гімназії, про стан реалізації Концепції розвитку кримінальної 

юстиції щодо неповнолітніх в Україні, про організацію правовиховної роботи з 

учнями та організацію їх дозвілля. 

В межах учнівського самоврядування працювало міністерство «Ерудит», яке 

тримало на контролі питання дисципліни і порядку, дотримання правил 

поведінки здобувачів освіти в урочний час – учнів гімназії було охоплено 

тимчасовими і постійними дорученнями. 

 Питання стану роботи з профілактики та запобігання правопорушень 

розглядалися на засіданнях піклувальної ради КЗ «Бесарабівська гімназія»: 

«Про виховання та навчання учнів, які проживають у сім'ях, що опинилися в 

складних життєвих обставинах», «Про виконання закону про охорону 

дитинства» та «Про відвідування навчальних занять учнями та організацію 

змістовного дозвілля учнів у КЗ «Бесарабівська гімназія»». 

Відповідно до планів виховної роботи класних керівників та плану роботи 

КЗ «Бесарабівська гімназія» на 2020/2021 навчальний рік класними 

керівниками проводилися індивідуальні бесіди з учнями, схильними до 

правопорушень (Шмига Д., Шмига М, Горовий Н., Скомороха Р., Юзепчук А., 

Рахманова І.), родини цих дітей відвідувалися вдома, проводилися бесіди з 

батьками щодо виховання в сім’ї, недопущення насильства, контролю за 

режимом дня дітей, організацією їхнього дозвілля. З учнями, схильними до 

девіантної поведінки та пропусків навчальних занять без поважних причин, 

проводилася планомірна робота щодо охоплення їх навчанням та позашкільною 

освітою зокрема в рамках дистанційного навчання. 

Бесіди з батьками є особливо важливими для роботи над неоднозначною 

поведінкою здобувачів освіти. Тому класні керівники організовували 

просвітницьку роботу як серед дітей, так і серед батьківської громадськості. А 

саме,  бесіда з батьками «Виховання небайдужості в сім'ї», анкетування, 
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психологічні дослідження, бесіди-консультації психолога  з батьками учнів 1 

класу «Проблеми спілкування батьків і дітей» (І семестр), бесіда з батьками 

учнів 8-9 класів «Як уникнути правопорушень серед дітей». 

 Питання попередження протиправної поведінки серед учнівської молоді, 

адміністративної та кримінальної відповідальності батьків за виховання дітей 

розглядалися на батьківських зборах «Про відповідальність батьків за життя та 

здоров'я дітей. Роль родини в розвитку моральних якостей підлітків, 

недопущення насильства серед членів родини», засіданнях ШМО класних 

керівників, де обговорювалися питання про причини девіантної поведінки 

підлітків, роль сім'ї у вихованні навичок і звичок поведінки, недопущення 

насильства у закладі та сім'ї. 

Усі заходи сприяли формуванню та розвитку у дітей правової культури та 

обізнаності, під час проведення карантину дистанційною освітою було 

охоплено майже всю учнівську та батьківську громадськість (через телефон, 

онлайн, вайбер, електронну пошту).  

        За період 2020/2021 навчального року скоєння правопорушень чи злочинів 

не виявлено, а також немає дітей, які б перебували на обліку в ювенальній 

превенції. Незважаючи на певні позитивні моменти,  наявний стан роботи щодо 

попередження правопорушень серед неповнолітніх вимагає продовження 

цілеспрямованої системності профілактики правопорушень, злочинності, 

бездоглядності та бродяжництва серед здобувачів освіти КЗ «Бесарабівська 

гімназія». 

                                         

 


